
 

Ковачевић: Недостаје 150 паркинг мјеста- ускоро
компромисно рјешење

09.11.2021 - 10.00

Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић је на
данашњој прес конференцији истакао да се због реконструкције
Улице мајора Милана Тепића и због радова на грађевинском
објекту на Јерези појавио проблем мањка паркинг мјеста односно
да је капацитет паркинг мјеста тренутно смањен са 700 на 550.

  

 " То је створило одређене гужве у граду и нама проблем, а ми као Градска управа тражимо рјешење
и мислим да ћемо за дан-два наћи једно компромисно рјешење да на једној парцели у центру града
која је у приватном власништву у договору с власником омогућимо паркирање на тој парцели које
се неће наплаћивати до завршетка реконструкције Улице мајора Милана Тепића када ће тамо на
располагању бити око стотину паркинг мјеста", најавио је Ковачевић.



 Он је навео да је град прошле седмице уплатио 38.000 КМ прву рату дуга за ПДВ-а, а да ће укупан
дуг од 456.000 КМ бити плаћен у 12 мјесечних рата.

 "То је дуг који нам је УИО БиХ обрачунала по основу њихове одлуке да је наплата паркинга нешто
што се мора третирати као конкурентни приход, а не као комунална такса као што смо ми овдје
мислили од 2006. У граду Приједору паркинг се наплаћује посљедњих 15 година и по том основу
приходовано је нешто мало мање од пет милиона марака. УИО је обрачунала дуг за само
посљедњих пет година. Да су обрачунали дуг за свих 15 година, а нису јер нису имали ни законом
такву могућност, тај дуг био би готово 900.000 КМ", нагласио је Ковачевић.
 Он је подсјетио да од ове године у Приједору постоји могућност плаћања паркинга путем СМС-а,
иако је та могућност била предвиђена још 2006. године, али да она, према његовом мишљењу, није
реализована јер су "постојале јасне осптрукције неких људи који, нажалост, раде у Градској
управи".

 "А разлог је уствари врло једноставан. Једино наплатом СМС-ом не може доћи до било какве
злоупотребе. Све остало ствара одређене могућности да се десе неке, да их назовем тако, непожељне
или недозвољене радње. Ми сада имамо паркинг аутомате који функционишу како функционишу и
јха самтрам да је било одређених злоупотреба, да је приход сигурно могао и морао да буде већи.
Зашто је то тако, пуно је ту детаља о којима сада не могу и нећу да причам, али тиме ћемо се
свакако позабавити у наредном периоду", истакао је Ковачевић.

  Он је најавио смјену са дужностти шефа Одсјека за саобраћај због, како је рекао, свега наведеног
и бројних пропуста у раду.

 "Мој став је да морамо изврштии кадровску промјену на челу шефа Одсјека за саобраћај града
Приједора и то ћемо урадити у наредном периоду", рекао је Ковачевић на конференцији за медије.
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